

Corso Implementing ISO 20121 Gestione degli Eventi Sostenibili

Descrizione del corso

L'ISO 20121 è lo standard internazionale per la gestione degli eventi sostenibili. Stabilisce come realizzare eventi di qualità che massimizzino il loro contributo allo sviluppo sostenibile. L'ISO 20121 può essere usato da tutte le persone coinvolte in tutti i tipi di eventi, nell'intero ciclo di gestione dell'evento. Ora potete implementare il vostro sistema di gestione degli eventi sostenibile per massimizzare la redditività dell'investimento, ridurre l'intensità di risorse e soddisfare i vostri sponsor, clienti e partecipanti.

Lo standard è concepito per organizzazioni di tutte le dimensioni e può essere applicato alle sedi ospitanti, agli appaltatori e agli organizzatori. Questo corso costituisce il seguito della nostra formazione introduttiva e vi mostra come implementare un sistema di gestione degli eventi ISO 20121. Vi aiuteremo a interpretare i requisiti per poterli applicare alla vostra attività. Vi mostreremo come usare ogni giorno gli strumenti e le tecniche ISO 20121.

Benefit del corso

- L'ISO 20121 non solo aiuterà a migliorare la sostenibilità del vostro evento, ma può anche migliorare la vostra performance finanziaria.
- Lo standard definisce i modi per ottenere una maggiore efficienza in tutti gli ambiti della gestione degli eventi, aiutandovi a migliorare la gestione delle risorse e a semplificare la vostra realizzazione.
- Individuerete i casi in cui potete ridurre gli sprechi, creerete delle situazioni reciprocamente vantaggiose per le parti interessate, e individuerete la piena portata del valore da ricavare dal vostro evento, massimizzandone il contributo allo sviluppo sostenibile e alla vostra buona reputazione.
- Sarete anche in grado di andare oltre lo standard ISO 14001 per la gestione ambientale, per offrire di più ai vostri clienti, sponsor e partecipanti.
- Al termine di questa formazione, i delegati saranno in grado di:
- Interpretare i requisiti e individuare la giuste risorse per implementare correttamente lo standard
- Sviluppare politiche, procedure, obiettivi e metodi per misurare la performance in maniera da poter progettare un sistema di gestione degli eventi sostenibili ISO 20121 specifico per la propria attività
- Integrare questo sistema con lo standard ISO 14001 Gestione ambientale o ISO 50001 Gestione dell'energia





Obiettivi di apprendimento

Al termine di questa formazione, i delegati saranno in grado di:

- Interpretare i requisiti e individuare la giuste risorse per implementare correttamente lo standard
- Sviluppare politiche, procedure, obiettivi e metodi per misurare la performance in maniera da poter progettare un sistema di gestione degli eventi sostenibili ISO 20121 specifico per la propria attività
- Integrare questo sistema con lo standard ISO 14001 Gestione ambientale o ISO 50001 Gestione dell'energia

A chi è rivolto il corso

Questo corso è consigliato a chiunque sia coinvolto nella gestione della sostenibilità aziendale.

Durata del corso

2 giorni.

Pre-requisiti

Non vi sono pre-requisiti formali per accedere al corso.

